

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ УНИВЕРМАГ ОТКРЫТ

РЕПОРТАЖ

Осень 1959 года в Брянске богата торговыми новостройками. За короткий срок открылись или открываются в эти дни Дом книги, магазины «Детский мир», ювелирных товаров, два продовольственных, магазин полуфабрикатов и кулинарных изделий, пять молочных павильонов на окраинах города, две аптеки... А вчера в новом здании, выросшем на углу улиц Ленина и Фокина, гостеприимно распахнул свои двери центральный городской универмаг Главунивермага.

Мы на первом этаже. Здесь светло и просторно. В левом крыле расположены секции радио-фото- и хозяйственных товаров, в правом — детских игрушек, музыкальных инструментов, канцелярских принадлежностей. Повсюду широкий выбор товаров. Большим спросом пользовались изделия из хрусталя, пластмассы, кухонная посуда. Понравились новинки — машинка для консервирования фруктов, ягод и овощей, а также двухкамфорная с духовкой керосинка. В отделе радиотоваров только одних приемников и радиол больше 25 наименований. Весь день оживленно было в отделе детских игрушек. Их так много, одна занятнее другой, что не знаешь, какую и купить...

Поднимаемся на второй этаж. Здесь еще больше света, еще лучше убранство. Привлекают добротные красивой расцветки шерстяные, шелковые и другие ткани. Чтобы лучше показать товар покупателям, художники декорировали тканями высокие колонны, на фоне зеркал оборудовали «островки», на которых выложены ткани. В секции детской одежды — семь продавцов. Им не пришлось скучать. Быстро раскупались зимние пальто, со вкусом пошитые на фабриках имени Володарского в Калинин и имени Димитрова в Калуге.

В противоположном крыле размещены секции галантерейных товаров, парфюмерии, белья, трикотажных и чулочно-носочных изделий. Ассортимент самый разнообразный. В продаже имеются изделия замечательных мастеров из Китая и далекого Вьетнама.

И вот последний — третий этаж. Тут в широком ассортименте представлены одежда и обувь для взрослых. Ко всем товарам покупателям открыт свободный доступ, что позволяет быстро сделать покупку.

Коллектив универмага по праву можно назвать комсомольско-молодежным, ибо из 179 работников 160 только вступают на трудовой путь и почти все они — комсомольцы. О многом могут сказать и такие цифры: из числа продавцов нового универмага 42 человека окончили техникумы советской и кооперативной торговли, 86 — средние школы и краткосрочные торговые курсы. Заочников техникума советской торговли в этом коллективе насчитывается свыше восьмидесяти. В хорошие, надежные руки передано лучшее торговое предприятие нашей области!

Радуясь открытию нового крупного универсального магазина, надо отдать должное коллективу строителей треста «Брянскстрой». Они возвели добротное здание, замечательно отделали его торговые залы, словом, с честью справились со своей задачей. Спасибо им за хороший праздничный подарок!

Большой похвалы заслуживает и коллектив Клиновской мебельной фабрики управления местной промышленности, изготовивший всю основную мебель и столярное торговое оборудование для торговых залов.

В универмаге есть своя внутренняя телефонная станция, есть лифты для подачи товаров из складов в отделы.

Просто и вместе с тем оригинально оформлены торговые залы и витрины бригадой художников Росторгрекламы Министерства торговли РСФСР во главе с В. В. Холоповым.

Несколько тысяч покупателей побывало вчера в новом Брянском центральном универмаге и сделало праздничные покупки.

Трудящиеся Брянска от души выражают сердечную благодарность Коммунистической партии и правительству за повседневную заботу о простом советском человеке. Открытие нового универмага и растущий поток товаров — наглядное свидетельство этой заботы.

И. ХОТЫНЧЕНКО.

На снимках: 1. Внешний вид центрального универмага.
2. Один из торговых залов.

Фото И. Мелещенко.